11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2009 11:16:00

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 15.11.2009 14:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116825/answer/116826




YBaxaemas Haranbs! Pe3ynbTaTta 0OfHOY CiepMOrpaMMEL Majio Al BEIBOAOB. CHalTe elle OgHYy
CIlepMorpaMMy C MHTepBajoM B 2-3 Mecsilia (MOTHBEIY LUK CliepMaToreHe3a) ¢ COOoeHreM BCex
npaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIKoroJisi, 0aHH U CayHHI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKAHUS).
Ecnu u3MeHeHUs COXPaHSATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jist 00CTIeNOBaHUS 1 BEISICHEHUS ITPUYNHEL

9TUX U3MeHeHu! (MH(EKIUY, BOCTIaJieHusl, BapuKollese, UMMYyHHbIE UJIA TOPMOHAJIbHBEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



